特定個人情報等保護方針

株式会社メディカルケアコンフォート(以下「メディカルケアコンフォート」という)は、個人番号および特定個人情報(以下「特定個人情報等」といいます。)の適正な取扱いの確保について組織として取り組むために、次のとおり基本方針を定め、特定個人情報等の適切な管理に努めて参ります。

1. 関係法令、ガイドライン等の遵守

メディカルケアコンフォートは、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に 関する法律」および関連法令、国が定める指針その他の規範等を遵守いたします。

2. 特定個人情報等の利用目的

メディカルケアコンフォートは、法令に定められた範囲内で利用目的を特定した上で、特定個人 情報等を利用いたします。

3. 安全管理措置に関する事項

メディカルケアコンフォートは、特定個人情報等の管理者を選任し、特定個人情報等の漏えい、 滅失またはき損の防止その他特定個人情報等の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じ、そ の継続的な改善に努めます。

4. 委託先の監督

メディカルケアコンフォートは、特定個人情報等の取り扱いを第三者に委託する場合、当該委託 先に対して必要かつ適切な監督を行います。

5. 第三者提供

メディカルケアコンフォートは、法令に定める場合を除き、特定個人情報等を第三者に提供いた しません。

6. 特定個人情報の開示等

メディカルケアコンフォートは、メディカルケアコンフォートが保有する特定個人情報等について、ご本人から開示、内容の訂正、追加または削除、利用の停止、消去または第三者への提供の停止等を求められた場合は、法令に則り、適切に対応いたします。

7. 特定個人情報等の取扱いに関するお問合せ窓口

お客様等の特定個人情報等の取扱いに関するご質問や苦情その他のお問合せにつきましては、下 記窓口へご連絡ください。ご質問等があった場合は、誠実かつ迅速な対応に努めます。

株式会社メディカルケアコンフォート

事務部

住所: 〒551-0002

大阪市大正区三軒家東一丁目 7番 18号 コニシビル 301号

電話:06-6555-8805(受付時間:平日9:00~18:00)

E-mail: medical@m-care-c. jp

制定日: 2021年12月1日

株式会社メディカルケアコンフォート